No. , 1915.

A BILL

To correct certain errors and inaccuracies in Acts.

MR. D. R. HALL;—

September, 1915.]

DE it enacted by the King's Most Excellent Majesty, by and with the advice and consent of the Legislative Council and Legislative Assembly of New South Wales in Parliament assembled, and by the authority of the same, as follows:—

1. This Act may be cited as the "Acts Correction short title. Act, 1915."

The several additions, alterations, substitutions, Amendment and omissions set out in the Schedule hereto are hereby of Acts.
 made in the sections and subsections of the Acts mentioned in such Schedule.

385-A (3)

SCHEDULE.

28461

SCHEDULE.

No. 27, 1897	Distillation Act, 1897	Section 82, provise—The word "of" immediately following the word "of" is omitted.	5		
No. 28, 1897	Employer's Liability Act of 1897.	Section 4 (5).—The words "signal, points" are substituted for the word "signal-points".			
No. 11, 1898	Evidence Act, 1898	Section 23 (4).—The word "acquittal" is omitted.	lo		
No, 23, 1898	Newspapers Act, 1898	Section 6 (1), (d).—Immediately after the words "before the" the words "said Prothonotary or such clerk or the" are inserted. Section 10 (2) and (3) are repealed and 1 the following subsections are substituted:— (2) Every such recognisance entered into in respect of any news paper to be printed and published in the city or district of Sydney shall be taken before one of the Judges of the Supreme Court, or, if such recognisance is in respect of a newspaper to be printed and published in any part of New South Wales, other than the city or district of Sydney, then before one of such judges or before the police magistrate of the district in which such newspaper is to be printed and published, or before any other person appointed by the Governor for that purpose.	20 25		
		(3) Such police magistrate or a other person shall forthwith transmit such recognisance to the Prothonotary of the Supreme Court or to one of the clerks in the said Court authorised in that behalf by the said Prothonotary that the same may be duly registered and recorded in the said Court.			

${\tt SCHEDULE-} continued.$

	1		
	No. 25, 1898	Bankruptcy Act, 1898	For the word "he" wherever occurring
5	,		in section 4 (4), section 36, sub- clause 4 of section 39, section 42 (6), subsections (1) and (3) of section 61, subsection (7) of section 62, sub- section (3) of section 74, subsection
10			(4) of section 134, the word "it" is hereby substituted; for the word "him" in subsection (3) of section 107, and in subsection (7) of section 134, the word "it" is substituted. Section 27 (3).—The word "to" fol-
15			lowing the word "generally" is repealed. Section 83 (3) and section 84.—For the words "time time" the words "time to time" are substituted.
20			Section 151 (2).—For the word "notice" the word "notices" is substituted. Section 152 (1).—For the word "whom" the word "which" is substituted.
25	No. 40, 1899	Companies Act, 1899	Section 68 (2) (c).—After the word "company" the words "without its name being mentioned therein as aforesaid" are inserted.
30	No. 19, 1900	Trade Marks Act, 1900	Section 15 (1).—After the words "forfeit and pay" the words "to His Majesty" are inserted.
	No. 21, 1900	Mining Partnerships Act, 1900.	Section 15 (1).—for the words "in any Court" the words "in the Supreme Court or in any District Court" are substituted.
35	No. 25, 1900	Real Property Act, 1900	Section 94 (5).—After the words "they have" the word "been" is inserted.
40	No. 40, 1900	Crimes Act, 1900	Section 502.—For the word "whoso- ever" the words "any person" are substituted. Fourth Schedule.—After the words
40			"five hundred and thirty five" the words "five hundred and thirty seven" are inserted.

SCHEDULE—continued.

NOTITIES OF THE CONTROLLED OF				
No. 24, 1901	Equity Act, 1901	Section 30, subclause (c).—For the word "vested" immediately following the words "any money" the word "in- vested" is substituted. Section 67 (1).—For the word "state- ment" immediately following the words "nature of the" the word "abatement" is substituted.		
No. 27, 1901	Stock Act, 1901	Section 169 (2).—For the figures "1886" the figures "1866" are substituted.		
No. 11, 1902	Stock Diseases (Tick) Act, 1901.			
No. 20, 1902	Necropolis Act, 1901			
No. 27, 1902	Justices Act, 1902	Section 46, subclause (b).—The word "the" before the word "one" is repealed. Section 111 (1).—After the words 25 "under the" the word "preceding" is inserted.		
No. 34, 1902	General Legal Procedure Act, 1902.			
No. 95, 1902	Public Roads Act, 1902	Section 26 (10).—The word "not" following the word "shall" is re-		
No. 27, 1906	Judges Pensions Amendment Act, 1906.	pealed. Section 2.—The words "the commencement of this Act" where secondly occurring are repealed, and the words and figures "the 12th day of December, 1906," are 40 substituted. Section 2 (2).—The words "the commencement of this Act" are repealed, and the words and figures "the 12th day of December, 1906," are substituted.		

SCHEDULE—continued.

5	No. 27, 1906	Judges Pensions Amendment Act, 1906.	mencement of this Act" where secondly occurring are repealed, and the words and figures "the 12th day of December, 1906," are
10			substituted. Section 3 (2).—The words "the commencement of this Act" are repealed, and the words and figures "the 12th day of December, 1906," are substituted.
15	No. 9, 1908	Grass-Tree Licenses Act, 1908.	Section 2.—The words "unless with the consent of the lessee or licensee" are repealed.
20	No. 23, 1912	District Courts Act, 1912	1 ■
25	No. 44, 1912	Water Act, 1912	and the said jurors shall give their verdict or may be discharged as is by law provided with respect to juries for the trial of civil issues. Section 58.—The words "The Minister may, if in his opinion such audited statement is defective or unsatisfactory, appoint an auditor to prepare
35	No. 14, 1914	Boorabil Commission Act, 1914	a proper statement of accounts, at the cost of the trust," are repealed. Section 60.—The words "and may inspect the records and accounts of the trustees" are repealed. Section 12.—The words "the passing of this Act" are repealed, and the words and figures "the 23rd day of July, 1914," are substituted.